

PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 13.12.2022 in sedinta ordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în sesiunea ordinară, la convocarea primarului nr.10972/07.12.2022 și a Dispoziției nr. 166/07.12.2022.

Lucrările sesiunii ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de sesiune.

Doamna Polodeanu Săndița, secretar general comuna face apelul nominal al domnilor consilieri la sesiunea și informează Consiliul local că sesiunea este legal constituită dacă este prezentă majoritatea consilierilor în funcție, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la sesiunea participă 13 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează : Asanache Nicolae, Bute Ștefan, Crăciun Marian, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Hodoroșea Victor-Viorel, Stan Vasile, lipsind motivat domnii Cheosa Dumitru și Vasilache Maricel.

Se declară sesiunea legal constituită.

În continuare lucrările sesiunii sunt preluate de președintele de sesiune, respectiv dl. Asanache Nicolae, care declară deschise lucrările sesiunii.

Înainte de prezentarea ordinii de zi dl. Primar Gheorghe Costel face precizarea că proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2022 a suferit unele modificări în sensul că, au mai fost repartizate anumite sume de bani de la Direcția de finanțe publice la bugetul local, sume ce vor fi repartizate la drumuri prin Programul Anghel Saligny. Supusă la vot propunerea este aprobată în unanimitate de voturi.

Dl. Asanache Nicolae, Președintele de sesiune prezintă ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul sesiunii ordinare din data de 25.11.2022.
2. Proiect de hotărâre privind :rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2022.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Unității Administrative-Teritoriale - Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.
5. Proiect de hotărâre privind: rețeaua școlară 2023-2024 a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică la nivelul unității administrativ-teritoriale Tudor Vladimirescu, județul Galați.
6. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna noiembrie 2022.
7. Cereri.

În urma votului exprimat ordinea de zi a sesiunii ordinare a fost aprobată cu 13 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl. Asanache Nicolae – președinte de sesiune – continuă lucrările sesiunii ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiectii, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în sesiunea din data de 25.11.2022, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul sesiunii, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în sesiunea anterioară.

Nefiind obiectii, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de sesiune împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al sesiunii.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi :

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2022. Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu pe anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiect de hotărâre privind: modificarea structurii organizatorice a Unității Administrativ-Teritoriale - Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : modificarea structurii organizatorice a Unității Administrativ-Teritoriale - Comuna Tudor Vladimirescu, Județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, - .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023.

Dl.Gurău Maricel întreabă dacă valoarea de bază a impozitelor și taxelor locale pe care o indexăm cu rata inflației se poate lua cea din 2019 sau indexăm cu rata inflației valoarea impozitelor și a taxelor locale din 2022.

Dl. Primar confirmă că acestea sunt indexate cu rata inflației pentru anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind : stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri” - .

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind rețeaua școlară 2023-2024 a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică la nivelul unității administrativ-teritoriale Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind :rețeaua școlară 2023-2024 a unităților de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică la nivelul unității administrativ-teritoriale Tudor Vladimirescu, județul Galați. este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 13 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,,

Se trece la următorul punct al ordinii de zi respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna noiembrie 2022 în sumă de 9879 lei ,iar pentru luna decembrie previzionează suma de 7510 lei, sume ce vor fi supuse aprobării în ședința Consiliului de Administrație al unității școlare în luna decembrie 2022.

Supusă la vot decontarea sumelor de 7510 lei și 9879 lei, au fost aprobate în unanimitate de voturi de consilierii locali.

Dl.Asanache Nicolae – președinte de ședință, în continuare trece la următorul punct al ordinii de zi : Cereri – Sava Săndița solicită prelungirea contractului de închiriere nr.304/29.06.1994. Supusă la vot consilierii locali aprobă în unanimitate de voturi.

Crăciun Marian solicită rezilierea contractului de închiriere pășune nr.4902/22.04.2019 în suprafață de 20,50 ha , motivând vânzarea întregului efectiv de animale, respectiv ovine.

Consilierii locali aprobă în unanimitate cererea dl.Crăciun Marian.

Dl.Bujor Alexandru – arată că datoriile au fost achitate de cetățeni, dar drumurile comunale arată jalnic, sunt începute și neterminate.

Dl. Gurău Maricel – arată că la Stadion se află depozitat în șanț pământ provenit de la drumurile comunale în lucru, care împiedică scurgerea apei provenită din ploii, ar trebui transportat.

Dl.Crăciun Marian – arată că cei care lucrează lasă pe marginea drumului recipiente de bitum – vase,bidoane goale, ceea ce face ca drumul respectiv să arate neîngrijit. Să i se atragă atenția dl.Toader Valentin pentru a strânge aceste recipiente după ce termină lucrarea pe drumul respectiv.

Dl. Primar arată situația celor de la Hidroconstrucția care efectuează lucrările la drumurile din comună și îl contactează telefonic pe dl.Bardașu, reprezentantul SC Hidroconstrucția S.A. care vine cu explicații în fața consilierilor locali privind situația la zi a lucrărilor ce se execută pe drumurile comunale.

Dl. Bujor Alexandru – solicită ca ,Compartimentul Registrul agricol să prezinte în luna ianuarie 2023 raportul de activitate aferent anului 2022 privitor la punerea în posesie, deoarece se mișcă foarte încet.

Dl.Primar – arată că atât Comisia județeană de aplicare a legilor fondului funciar cât și OCPI, chiar dacă trimitem fișe de punere în posesie nu le acceptă dacă nu sunt planuri parcelare pentru suprafețele respective, de aceea este atât de greoi acest proces de aplicare a legilor fondului funciar.

Dl. Crăciun Marian – solicită informații referitoare la rezerva privind suprafețele de teren arabil, și să se actualizeze Comisia locală de aplicare a legilor fondului funciar.

Dl. consilier local Crăciun Marian -întreabă pe dl. Primar, dacă persoanele care sunt puse în posesie la fâneață se pot trece, de la fâneață la arabil, pe suprafața de teren arabil, din rezerva actualizată în anul 2022, dl. Primar afirmând că nu se poate face acest lucru.

Dl. Bujor Alexandru arată că la trecerea de pietoni de la Școala de la moară semnalizarea la trecerea de pietoni nu mai funcționează și mai semnaleză un aspect, de ziua Republicii la Liceul Tehnologic "Tudor Vladimirescu" din localitate nu au fost arborate steaguri.

În continuare dl. Primar arată că privitor la semnalizare au fost descărcate bateriile, acum funcționează, după care contactează telefonic pe d.na Director Lupu Geanina, atrăgându-i atenția că nu au arborat steaguri la instituția pe care o conduce la 1 decembrie de ziua Republicii.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, președintele de ședință declară închise lucrările sedinței ordinare a consiliului local, din data de 13 decembrie 2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Asanache Nicolae

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Sândița

